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«Χείρα φιλίας» της ΠΟΕΙΑΤΑ και του Θ.
Λυμπερόπουλου προς την ΝΔ και ευχές για
«διάλογο και συνεργασία»

2019/07/09 19:33 στην κατηγορία MMM

Με μεγάλο ενδιαφέρον αναμένονται οι συνομιλίες που θα έχουν για τον κλάδο των
ταξί ο νέος υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Κώστας Καραμανλής και ο
υφυπουργός Γιάννης Κεφαλογιάννης με τον πρόεδρο των ιδιοκτητών ταξί (ΠΟΕΙΑΤΑ)
Θύμιο Λυμπερόπουλο.

Αυτό, διότι ο κ. Λυμπερόπουλος είχε εκφράσει δημοσίως την στήριξή του προς τον
πρώην υπουργό Μεταφορών Χρήστο Σπίρτζη και πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα.

Σε ανακοίνωσή της, η ΠΟΕΙΑΤΑ συγχαίρει τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη και
τους βουλευτές του κόμματος για τη νίκη τους.

Στη συνέχεια, αφού εξάρει το νομοθετικό έργο της πρώην κυβέρνησης για τα 
ταξί, το οποίο, όπως υποστηρίζει, «έβγαλε τον κλάδο από το τέλμα και την αφάνεια
και του έδωσε τον ρόλο που δικαιούται στον τομέα των επιβατικών μεταφορών»,
σημειώνει ότι «με την ίδια διάθεση για ειλικρινή διάλογο και συνεργασία και 
τους ίδιους στόχους για το μέλλον του ταξί και των εργαζομένων του κλάδου,
χαιρετίζουμε τη νέα πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Μεταφορών και της ευχόμαστε
καλή επιτυχία στο έργο της».

Η ανακοίνωση της ΠΟΕΙΑΤΑ

Το αποτέλεσμα των εθνικών εκλογών έφερε στην κυβέρνηση τη Νέα Δημοκρατία. Ο
κλάδος των ταξί συγχαίρει τον  πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη και τους
βουλευτές του κόμματος για τη νίκη τους και εύχεται να φανούν αντάξιοι της
εμπιστοσύνης που τους έδειξε το εκλογικό σώμα.

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ταξί, με τον ίδιο – αυτονόητο – τρόπο που συνεργάζεται με
όλες τις κυβερνήσεις, θα συνερρνγαστεί και με τη νέα πολιτική ηγεσία για την
προάσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων του κλάδου και την καλύτερη
εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού.

Πάνω σε αυτούς τους δύο άξονες (δικαιώματα εργαζομένων στα ταξί – εξυπηρέτηση
επιβατικού κοινού) οικοδομήθηκε η συνεργασία της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ταξί



με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και ιδιαίτερα με την ηγεσία του Υπουργείου Μεταφορών.

Το νομοθετικό έργο που παρήχθη έβγαλε τον κλάδο από το τέλμα και την αφάνεια και
του έδωσε τον ρόλο που δικαιούται στον τομέα των επιβατικών μεταφορών.

Με την ίδια διάθεση για ειλικρινή διάλογο και συνεργασία και τους ίδιους στόχους
για το μέλλον του ταξί και των εργαζομένων του κλάδου, χαιρετίζουμε τη νέα
πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Μεταφορών και της ευχόμαστε καλή επιτυχία στο
έργο της.


